
Školski život 2023. – 2024. 

Kreativna radionica  

Kada su učitelji toga dana dobili poziv da dođu u 10.00 sati u veliku 

školsku dvoranu, nisu ni slutili da će taj dan postati dio orkestra. 

Doduše, stolice složene u krug sugerirale su radionički tip stručnog 

usavršavanja. Štoviše, informacija koju su dobili bila je da se radi o 

kreativnoj radionici bubnjanja koji vodi Branko Trajkov, bubnjar 

Zabranjenog pušenja. No, gotovo nitko nije očekivao jedan nesvakidašnji, gotovo nestvarni doživljaj 

kreativnog stvaranja glazbe na bubnjevima. Punih 50 minuta  Branko Trajkov, zvani Trak, održao je punu 

pažnju i potpunu predanost stvaralaštvu na bubnjevima. Izvrsna motivacija, rasterećujuća atmosfera i 

zadovoljstvo stvaranja, taj su susret učinili posebnim i nezaboravnim. 

Jedan posve drugačiji završetak nastavne godine na opću radost svih sudionika, zahvaljujući našem stalnom 

suradniku Školskoj knjizi i njihovoj predstavnici za našu školu, gospođi Marijani Grden. 

Pedagoginja Marina Žitković 

Objavljeno 3. srpnja 2024. 

Zadnja radionica Hrabrih kreativaca  

U četvrtak, 20. lipnja 2024. godine održana je posljednja radionica ove 

godine sa skupinom Hrabrih kreativaca. Na radionici su nam se pridružili i 

roditelji kojima je prezentiran rad skupine u ovoj godini. Predstavljena im 

je i društvena igra „Inteligizacija!“ koja je razvijena u sklopu ovog 

projekta i rada skupine. Igrom se promiče razvijanje različitih vrsta 

inteligencije i učenje o njima. 

Kroz cijelu smo godinu imali tematske radionice kojima smo promicali različite vrste inteligencije. Cilj 

ovakvog rada bio je osvijestiti kako inteligenciju ne čini samo IQ već da možemo biti inteligentni u različitim 

područjima. Isto tako, bilo nam je važno poslati poruku da svi možemo biti uspješni u nekom području te 

da trebamo tražiti što su nam jake strane, a svi ih imamo. 

Nakon predstavljanja igre, preostalo nam je još jedino da ju i zaigramo. Priključivanjem roditelja u igru, 

zabava je bila zagarantirana, kao što se vidi i na fotografijama! 

Školska psihologinja 

Objavljeno 23. lipnja 2024. 

4. Melitino proljeće  

U petak, 7.6.2024. godine održana je završna svečanost 4. 

međunarodnog likovno-literarnog natječaja „Melitino proljeće“. Vrijeme 

je bilo na našoj strani i omogućilo nam organizaciju svečanosti  na 

školskom dvorištu kojeg su vrijedne i kreativne ruke učiteljica Osnovne 

škole Oroslavje obogatile i ukrasile prigodnim dekoracijama. Zračio je proljetni trenutak u svakom kutku 

naše škole. Svečanosti su prisustvovali gradonačelnik gospodin Viktor Šimunić i predstavnica Krapinsko-

zagorske županije gospođa Sabina Frgec. Istaknuli su svojim obraćanjem vrijednost Natječaja te želju i 

pomoć u širenju pozitivnih vrijednosti. Najvažniji gosti bili su naravno, nagrađeni učenici i mentori pristigli  



iz svih krajeva Lijepe naše. Njima su, kao i svake godine, prigodne nagrade dodijelili Melitini sinovi, Filip i 

Vedran. Program su vodile Erna i Zora Draganić, Dorotea Vinter te naša školska knjižničarka Valentina 

Mokrovčak. Uz dodjelu nagrada, imali smo i posebne goste. Gospođa Višnja Škudar u pratnji gospodina 

Ivice Šipeka izvela je pjesmu koja lijepo opisuje toplinu zagorskog doma „Oko jene hiže“. Plesnu čaroliju 

pripremili su nam polaznici Trening centra Naulipopland pod vodstvom njihove voditeljice Ane Falconi 

Hicks. Učenica 8. razreda naše škole, Elizabeta Đunđek izvela je na violini prigodno Vivaldijevo „Proljeće“. 

Za sam kraj svečanosti učiteljice OŠ Oroslavje izvele su himnu pod nazivom „Sjećanje“ u čast našoj učiteljici 

Meliti. Poseban trenutak svečanosti bio je nagrađivanje našeg posebno gosta, mentora učenika 

prvonagrađenog likovnog rada, gospodina Brendona Buttigiega koji je stigao iz Malte, točnije iz grada 

St.Paul’s Bay, prijateljskog grada našeg Grada Oroslavja. Gospodin Brandon također se obratio uzvanicima i 

zahvalio na pozivu i dobrodošlici tijekom svog boravka u našem Zagorju. 

Ovim putem zahvaljujemo svim dragim ljudima koji su omogućili realizaciju cjelokupnog Natječaja kao i 

poklone za nagrađene te organizaciju završne svečanosti. To su:  Grad Oroslavje, Krapinsko-zagorska 

županija, Terme Jezerčica, Muzej krapinskih neandertalaca, Park znanosti, Centar Ritam s konjem, Ozo 

konfekcija, tvrtke AquafilCro i MB Alati, Hortikultura Knezić, gospođa jelena Bratković, Dječji vrtić Šlapica, 

Izdavačka kuća Školska knjiga, Nakladnička kuća Alfa, OPG Cesarec te gospođa Marijana Brcko. 

Zahvaljujemo i članovima Stručnog povjerenstva koji su imali težak posao odabrati najuspješnije uratke. 

Sretni smo jer znamo da diljem Lijepe naše postoje učiteljice i učitelji koji s nestrpljenjem očekuju početak 

našeg Natječaja. Time potvrđuju da je mnoge od njih naša priča dirnula, potaknula učenike na stvaranje 

likovnih i literarnih uradaka koji nam omogućuju da se kroz ovaj Natječaj čuvaju uspomene na Melitu. 

Autorice i koordinatorice Natječaja 

Renata Posavec i Suzana Sadaić 

Objavljeno 13. lipnja 2024. 

PROJEKT „KODOM DO SPORTA“  

Dana 17.5.2024. godine održan je projekt „Kodom do sporta“ kojem su 

nositeljice učiteljice Mihaela Hučić i Petra Iskrić. Sudjelovali su učenici 

predmetne i razredne nastave: Ledjona Likaj, Donata Knezić, Mia Drobec, 

Tea Drobec, Flora Pihač, Maja Blažinić, Margareta Đurđević, Tia Kosmat, 

Rita Bratković, Marta Oremuš, Eva Barlović, Helena Žlabur Bivol, Korina 

Koprivnjak, Maks Novosel. 

Cilj je bio osposobiti učenike za uporabu različitih računalnih operacija u svakodnevnom životu, razvijanje 

timskog rada kod učenika i razvijanje kreativnosti u radu, djelovati na socijalizaciju i motivaciju za 

kretanjem i poticati na zdrav način korištenja slobodnog vremena, razvijati logičko razmišljanje i 

zaključivanje. Zadatak se sastojao od pet vježbi s ciljem izvođenja najvišeg broja ponavljanja u 30 sekundi. 

Vrijeme se mjerilo na microbitu, a učenici su bili podijeljeni u dvije grupe. Završetak je bio upisati učenicu 

koja je imala najbolji rezultat pojedine vježbe na plakat. 

Naši su učenici ovim projekt stekli znanje korištenja microbita, dobili motivaciju za njegovo daljnje 

napredno korištenje, njegovali ljubav prema sportu i zdravim životnim navikama. 

Učiteljice Petra Iskrić i Mihaela Hučić 

Objavljeno, 5. lipnja 2024. 



Proslava Dana škole – 17.5.2024.  

U stalno ponavljajućoj vrtnji ludo brze, i čini se, sve brže izmjene – 

godina, godišnjih doba, mjeseci, tjedana, dana, ponovno je zavladao 

zanosno neodoljiv mjesec svibanj. Otvorio je i vrata naše škole, 

podsjetivši njezine stanovnike: đake, učitelje i sve ostale dionike školske 

uzbudljive dinamike da je vrijeme zastati barem na trenutak, duboko 

udahnuti  probuđenu prirodu i proslaviti Dan škole. 

Proslavu smo započeli snimanjem Milenijske fotografije na našem glavnom trgu u Oroslavju. Autor Šime 

Strikoman, poznati fotograf, snimio je svoju 888. Milenijsku fotografiju upravo u našoj školi. Svi učenici i 

djelatnici sudjelovali su u formiranju siluete orla, simbola našega Grada, što je predstavljalo temu 

fotografije. 

U petak, 17.5.2024. godine, u jutarnjim satima održale su se  sportske igre učenika i učitelja. Tko je igrao, a 

tko je pobijedio, tko je sudio. 

Dio proslave svakako je i izložba učeničkih radova u predvorju škole na temu školskog projekta Dan Europe 

u kojem su učenici marljivo istraživali, originalno i kreativno prezentirali europske države povodom 

proslave rođendana Europe. Izložbu možete razgledati do 21. lipnja 2024. godine od 8.00 do 18.00 sati . 

U poslijepodnevnim satima, ovaj za nas izniman dan okupio nas je u Domu kulture da zajedno osvijestimo i 

barem dijelom pokažemo što nam je naša škola u ovoj školskoj godini dala i čime smo mi njoj uzvratili. 

Svečanu priredbu otvorio je školski zbor izvedbom školske himne. Sve nazočne pozdravili su i prigodnim 

govorima se obratili ravnateljica škole gospođa Sanja Šakoronja,  gradonačelnik grada Oroslavja gospodin 

Viktor Šimunić,  oroslavski župnik gospodin Drago Bosnar i naša učiteljica Sabina Frgec kao posebna 

izaslanica Župana naše županije. Gradonačelnik se tom prigodom zahvalio ravnateljici prigodom skorog 

odlaska u mirovinu te joj uručio srebrnjak Grada Oroslavja i prekrasan buket cvijeća. Nakon govora slijedili 

su veseli, atraktivni i živahni nastupi učenika: recitacije, plesovi, pjesme, jedan monolog. S velikim 

zadovoljstvom pogledali smo kroniku ovogodišnjeg školskog života vezanu uz sve ono najbolje što su 

iznjedrili trud i stvaralaštvo naših učenika, uz usmjerenje i vodstvo učitelja, a uz to smo se zabavili uz neke 

izdvojene nadahnute trenutke za pamćenje. Posebno svečani dio proslave bila je dodjela nagradnih knjiga 

učenicima i mentorima koji su postigli najuspješnije rezultate na natjecanjima znanja, provjera vještina te 

na smotrama dječjeg stvaralaštva pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije za 

odgoj i obrazovanje. Nagradne knjige uručili su ravnateljica i gradonačelnik, a nagradne knjige osigurao je 

Grad Oroslavje. Čestitamo još jednom učenicima i mentorima na izvrsnim rezultatima, a nagrađeni učenici 

su: Elizabeta Đunđek, Paola Španec, Blanka Calexica Račić, Rebeka Grđan, Lota Belošević, Juraj Hren, Matej 

Krsnik, Borna Žlabur te mentori: Andrijana Tomić, Krešimir Hamer, Nada Falatec i Ana Golec. 

I tako… riječ po riječ…stih po stih…skladba po skladba… i zajedničkim plesom svih izvođača, učenika, 

učitelja, gostiju i ravnateljice  stigli smo do kraja svečanosti. Stiješnjeni vremenom pokazali smo samo 

dijelom ono što znamo i umijemo u našoj školi. Oživjeli smo prezentno samo mali dio našeg stvaranja koje 

ćemo ponijeti sa sobom kao dragocjeno iskustvo u život. Mislim da je našoj školi zaista bio sretan njezin 

dan, kao i svima nama koji smo njezini! 

Sanja Jelačić & Valentina Mokrovčak 

Objavljeno, 28. svibnja 2024. 



Predavanje dr. Rajovića  

U ponedjeljak, 20. svibnja 2024. godine imali smo privilegiju slušati 

predavanje dr. Ranka Rajovića, autora NTC sustava učenja, na temu 

„Razumijevanje i upravljanje emocijama u realnom i digitalnom svijetu“. 

Predavanje je bilo organizirano od strane naše škole uz suorganizatore: 

Grad Oroslavje, Dječji vrtić „Cvrkutić“, Dječji vrtić „Šlapica“, Obrt za 

čuvanje djece „Orlići“ i Obrt za čuvanje djece „Čarobna šuma“.  Predavanje je bilo izuzetno zanimljivo, vrlo 

interaktivno i poučno te je ostavilo pozitivan dojam na okupljenu publiku. Čast nam je da smo u našem 

gradu imali priliku slušati ovakvog stručnjaka u vrijeme kada su odgoj i obrazovanje djece ispunjeni sve 

većim izazovima. 

Nadamo se da će i u budućnosti bili sličnih prilika za stjecanje novih znanja te da će odaziv biti i veći. 

 Školska psihologinja 

Objavljeno, 28. svibnja 2024. 

Sadnja drveća  

U srijedu, 10. travnja 2024. godine,  u okviru projekta “Mala škola 

ekologije” provedena je aktivnost sadnje drveća u dvorištu Osnovne 

škole Oroslavje. Zasađeno je pet stabala, a u aktivnosti su sudjelovali 

učenici petog i šestog razreda, ukupno njih 28. 

Prije same sadnje djeca su odgovarala na kviz pitanje „Zašto je važno 

saditi drveće?“. Na taj način dobila su više informacija o važnosti drveća jer, osim što drveće proizvodi kisik 

odnosno uzima štetni CO2 i dijeli štetni ugljik od kisika, proizvodi hranu, dom je mnogim životinjskim 

vrstama, iz njega dobivamo lijekove, daje nam hlad i omogućuje štednju energije, smanjuje eroziju tla, 

hrani tlo, pridonosi mentalnom zdravlju i još mnogo toga. Dotaknuli smo se i teme humusa te kako ga 

samostalno proizvesti. 

Stabla su zasađena, a učenici će biti zaduženi za daljnju brigu, posebno redovito zalijevanje u  nadolazećem 

periodu. Ova aktivnost se nastavlja sadnjom bilja na kružnom toku grada Oroslavja krajem travnja. 

Marija Breber 

Objavljeno, 20. travnja 2024. 

Edukacije za učitelje tijekom proljetnih praznika  

Za vrijeme trajanja proljetnih praznika, nakon kratkog odmora, naši su 

učitelji i stručne suradnice marljivo radili na širenju svog znanja i 

unaprjeđenju svojih vještina za rad s učenicima. 

U srijedu, 3. travnja, posjetila nas je edukatorica Dora Pilepić iz udruge Hrvatska škola Outward Bound. 

Udruga radi pod geslom Kurta Huhna: „Nosiš u sebi više nego što misliš“. Djeluje kroz razne aktivnosti u 

kojima kroz pustolovinu u prirodi polaznici uče o sebi, vlastitim granicama, refleksiji, ustrajnosti, 

odgovornosti, suosjećanju… Na edukaciji smo učili o vrijednosti iskustvenog učenja kroz brojne praktične 

aktivnosti. Bilo je izuzetno poučno, ali i vrlo zabavno. Vjerujemo da će naučeno naći primjenu i u nastavi te 

tako i naše učenike potaknuti na jačanje empatije, samorefleksije, odgovornosti, suradnju te povratak 

prirodi. 



Već sljedećeg dana, nastavili smo s usavršavanjem – ovog puta o NTC sustavu učenja. Edukaciju nam je 

održao autor ovog sustava, prof. dr. Ranko Rajović u sklopu projekta OROdar sufinanciranog od strane 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. NTC sustav učenja temelji se na suvremenim spoznajama iz područja 

neuroznanosti te ih praktično primjenjuje u području obrazovanja djece. U središte se stavlja učenje kroz 

igru jer djeca tada uče nesvjesno, a istovremeno su vrlo motivirani i puno lakše usmjeravaju i održavaju 

pažnju. Edukacija je bila opsežna, ali vrlo interaktivna s mnogo praktičnih primjera od kojih su neki već 

prošlog tjedna pronašli primjenu u nastavi. 

Obzirom da živimo u razdoblju stalnih promjena koje osobito uočavamo kod učenika, javlja se i potreba za 

neprestanim stručnim usavršavanjem i traženjem novih metoda i pristupa. Stoga nam ovakve edukacije 

mnogo znače te su nam putokaz prema naprijed – za još kvalitetniji rad s našim učenicima! 

Školska psihologinja 

Objavljeno, 19. travnja 2024. 

Tjedan mozga i Dan darovitih učenika  

Od 11. do 15. ožujka 2024. godine u našoj smo školi obilježili Tjedan 

mozga. Znamo da je mozak izuzetno važan organ, no ovog smo tjedna 

pokazali da ga se vrlo lako može zbuniti. U pauzama od učenja i pisanja 

ispita, zabavljali smo se optičkim iluzijama i varkama. Osobito je bila 

privlačna optička varka sa stolicom na kojoj jedna osoba izgleda sićušno 

dok druga izgleda kao div! Brojni su se učenici fotografirali, a upoznavanju s iluzijama nisu odoljeli ni 

djelatnici. 

Povodom Dana darovitih učenika, koji se obilježava 21. ožujka, održano je predavanje o mozgu polaznicima 

skupine za potencijalno darovite učenike „Hrabri kreativci“. Predavanje je održala volonterka Instituta za 

istraživanje mozga, koja je ujedno i naša bivša učenica. Učenici su saznali brojne zanimljivosti o mozgu, a 

zabavili su se i igrama kojima smo testirali pamćenje i percepciju. 

 Školska psihologinja Martina 

Objavljeno 3. travnja 2024. 

Wo sind die Schokoladeneier?- Vesela potraga za čokoladnim 

jajima  

Učenje stranog jezika ne podrazumijeva samo usvajanje jezičnih sadržaja 

već, između ostalog,  i upoznavanje kulturoloških obilježja zemalja 

predmetnog jezika. Uoči Uskrsa, učenici nižih razreda,  upoznali su se  s 

tradicijom obilježavanja uskrsnih blagdana u zemljama njemačkog 

govornog područja. Za vrijeme sata njemačkog jezika dali su se tako u potragu za skrivenim čokoladnim 

jajima. Motivacije, želje, pokreta,  veselja i zadovoljstva nije nedostajalo, a nagrada za trud bila su upravo  

čokoladna jaja. Možda čokolada i nije najzdraviji izbor, ali veselje i opuštenost  učenika tijekom sata jesu. 

Sljedeće godine potragu širimo na školsko dvorište, a u  našoj fotogaleriji možete pogledati kako je to 

izgledalo. 

Učiteljica Sabina Frgec 

Objavljeno, 3. travnja 2024. 



Radostan i dinamičan tjedan u 4.PRO  

U tjednu od 18. do 22.3. bilo je puno toga što smo željeli obilježiti. 

Povodom Dana očeva 19.3., učenici su izrađivali medalje za svoje očeve 

te smo na satu Hrvatskoga jezika pisali predložak za monolog koji su 

učenici za domaću zadaću naučili prezentirati pred razredom. Na to smo 

nadovezali Svjetski dan pripovijedanja gdje su za zadatak imali naučiti 

ispripovijedati bajku Plava ruža ili legendu o Crnoj kraljici. Jedva dočekavši ljepše, sunčanije vrijeme, učenici 

su s učiteljicom iskoristili blagodati prirode koja nas okružuje te smo Dan šuma obilježili šetnjom u polje uz 

lokalnu šumu. Budući da je 21.3. kalendarski prvi dan proljeća, ali i Svjetski dan poezije, učenici su tijekom 

sata Hrvatskog jezika napisali svoje pjesme o proljeću. I da, naravno, sve to u šarenim čarapicama na 

stopalima kao simbolom podrške osobama s Down sindromom čiji dan se veže uz prvi dan proljeća. 

Veselimo se svim budućim aktivnostima i sunčanom vremenu kako bismo mogli što više vremena provoditi 

u prirodi i učiti od nje. 

Učiteljica Viktorija Šakoronja Škrlec 

Objavljeno, 25. ožujka 2024. 

Detektivska potraga u 4.PRO   

Jeste li znali da 4.PRO polaze pravi detektivi? Nije to znala niti učiteljica 

pa su ju iznenadili svojom domišljatošću, brzinom, znanjem i 

kreativnošću tijekom obrade lektirnog djela Emil i detektivi. Na vratima 

učionice dočekala ih je obavijest: DETEKTIVSKA POTRAGA U TIJEKU, a u 

samoj učionici omotnice u kojima su se skrivali razni tragovi i zagonetke. 

Rješenja tragova vodila su do posljednje omotnice sakrivene na poleđini suvenira – Bašćanske ploče u 

”Kutku za opuštanje”. U posljednjoj omotnici nalazio se novac koji treba vratiti Emilu. Učenici su s 

uzbuđenjem čekali početak sata i podjelu u timove. Jedva su dočekali krenuti istraživati. Ova vesela i 

dinamična potraga uspješno je završila pobjedom crvenog tima (Lane, Laure i Karla). 

Učiteljica Viktorija Šakoronja Škrlec 

Objavljeno, 25. ožujka 2024. 

„Mala eko škola“  

Udruga Maglen 2023. godine u partnerstvu s Osnovnom školom  

Oroslavje započela je s provedbom projekta naziva „Mala eko škola“ 

financiranog od strane Grada Oroslavja. Opći cilj projekta je podizanje 

ekološke svijesti i razine aktivnog uključivanja te djelovanja djece i 

mladih, u smjeru zaštite okoliša. Projektom se želi doprinijeti odgoju 

djece i mladih kako bi razvili osjetljivost o pitanjima vezanim uz prirodu i okoliš, usvojili brigu za naš planet 

kao trajnu vrijednost i način življenja te u budućnosti bili sposobni donositi kvalitetne odluke o razvitku 

društva. 

Prva aktivnost, edukacija na teme: odgovorno ponašanje prema prirodi, povezanost zdrave prirode i 

zdravog čovjeka, otpad i pravilno razvrstavanje otpada i mogućnosti recikliranja provedena je protekle 

školske godine, a na predavanju su sudjelovali učenici trećih razreda razreda naše škole, ukupno njih 52. 

Trenutno se provodi radionica „Mali kreativci“ u koju su uključeni učenici četvrtih razreda matične i 

područne škole Krušljevo Selo. Cilj radionice je kreirati priču na temu odgovornog ponašanja prema prirodi 

i živim bićima te izrada digitalne slikovnice. Učenici su aktivno uključeni u cijeli proces, sami su kreirali 



sadržaj naše eko priče te upravo vrijedno rade na njenom oslikavanju! Finalni izgled slikovnice moći ćete 

vidjeti uskoro. 

Veliko bravo za učenike i njihove učiteljice! 

Marija Breber 

Objavljeno 22. ožujka 2024. 

Počinje 4. „Melitino proljeće“  

Osnovna škola Oroslavje  organizira Likovno-literarni natječaj „Melitino 

proljeće“ koji je spontano nastao u znak sjećanja na našu dragu, prerano 

izgubljenu kolegicu Melitu Peternel. Rođena je na prvi dan proljeća te 

kao da je i sama bila „vjesnikom proljeća“. Uvijek je bila uporna i hrabra, 

ali nažalost prije četiri godine izgubila je borbu s teškom bolešću. Bila je 

učiteljica u našoj školi punih 38 godina. Odgajala je i učila brojne generacije na svoj topao, nježan i iskren 

način. Danas bi naša kolegica proslavila 62. rođendan. 

Natječaj “Melitino proljeće“  je organiziran  na međunarodnoj razini pod pokroviteljstvom Ministarstva 

znanosti i obrazovanja, Krapinsko-zagorske županije i Grada Oroslavja. 

Ovogodišnja tema Natječaja je Proljetni trenutak. U likovnom dijelu učenici će tonovima boje dočarati 

doživljaj proljeća, a u literarnom će pisati proljetnu pjesmu i stihovima prikazati, za njih, najljepše proljetne 

trenutke. 

Likovno – literarni natječaj „Melitino proljeće“ traje od 21.3. do 3.5.2024. godine. 

Sve kriterije vezane uz Natječaj pročitajte u Pozivu. Unutar Poziva nalazi se prezentacija o Meliti te Privola 

za učenike koji sudjeluju u Natječaju. 

Pozivamo sve da i ove godine potaknete učenike na kreativno i inovativno stvaranje uz jednu divnu priču o 

sjećanju na našu dragu učiteljicu.  Zajedno nastavimo Melitinu priču onako kako bi i ona to najviše voljela: 

živopisnim, veselim i raspjevanim stihovima te oslikanim trenucima proljeća.  “Sreća je trenutak… Život je 

sve ostalo.“ 

Veselimo se vašem odazivu! 

Koordinatorice Natječaja: učiteljice Renata i Suzana 

Objavljeno, 20. ožujka 2024. 

Školski fašnik  

Bedaki noriju svaki dan, a pametni samo na Fašnik!“ Ovo staro geslo 

potvrđuje i naše norenje na školskom fašniku. Odlična atmosfera, 

originalne i maštovite maske, pjesma i ples  velikih i malih potvrđuju da 

njegujemo fašničku tradiciju na veselje svih nas. 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno, 8. ožujka 2024. 



Dan ružičastih majica  

Dana 28.2.2024. godine uz Dan ružičastih majica nizom smo se aktivnosti 

usmjerili  na edukaciju mladih o važnosti poštovanja različitosti, značaju 

empatije i potrebi za stvaranjem sigurnog okruženja u kojem svi mogu 

rasti i razvijati se bez straha od nasilja. Dan ružičastih majica, poznat i 

kao Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja, obilježava se s 

ciljem podizanja svijesti o problemu vršnjačkog nasilja i promicanja kulture nenasilja i tolerancije među 

mladima. 

Naši učenici razredne nastave, pod mentorstvom svojih učiteljica, na originalan su način obilježili Dan 

ružičastih majica. Pod motom “Napiši na sto jezika – progovori samo jednim – jezikom NEnasilja” svaki je 

učenik na četvrtinu kruga papira različite boje napisao svoju poruku protiv nasilja na jednom od sto 

svjetskih jezika, a svi su se zajedno predstavili na školskom panou u krugovima tolerancije. Pišući poruke 

učenici su upoznali nove jezike i pisma, upoznali se s izazovom prevođenja i glasno pozvali  na govor 

tolerancije na svima čitljivom jeziku – jeziku NEnasilja. Kreativnim i estetski zanimljivim aktivnostima, 

ujedinjeni na putu oblikovanja školske klime – nulta tolerancija na nasilje – pokazali smo da znamo i 

možemo graditi sigurno okružje za sve nas. Prevladavajuća boja majica u cijeloj školi bila je ružičasta i to je 

bila najjača poruka jedinstva i odlučnosti da svi progovorimo jezikom NEnasilja. 

Za učenike viših razreda upravo je 28.2. 2024. godine otvorena mogućnost pisanja u virtualni sandučić 

povjerenja koji je osmislila i koji će uređivati i voditi psihologinja naše škole. 

Pedagoginja & školska knjižničarka 

Objavljeno, 8. ožujka 2024. 

Valentinovo  

U našoj školi smo i ove godine obilježili Dan zaljubljenih – Valentinovo. 

Učenici razredne nastave i njihove učiteljice bili su vrlo kreativni. 

Prigodno su ukrasili učionice, pisali ljubavna pisma, uređivali panoe 

svojim likovnim radovima, a neki od njih su i darivali svoje simpatije! Uz 

sve nabrojane aktivnosti, našlo se vremena za glazbu i ples, ali i 

aktivnosti na otvorenom, budući da nam je proljeće polako počelo otvarati svoja vrata. 

Učiteljice produženog boravka, Monika i Mihaela 

Objavljeno 1. ožujka 2024. 

Dan sigurnijeg interneta 2024.  

Dan sigurnijeg interneta obilježava se svake godine s ciljem promicanja 

sigurnije i odgovornije upotrebe digitalnih tehnologija i mobilnih uređaja. 

Slogan ovogodišnjeg obilježavanja glasio je „Gejmaj sigurno“ kako bi se 

djecu i mlade potaknulo na odgovorno igranje video igara. U našoj školi 

učiteljica informatike i školska knjižničarka te školska psihologinja 

obilježile su ovaj dan s učenicima razredne i predmetne nastave različitim aktivnostima. 

Učenici prvih razreda  te prvog/drugoga razreda područne škole uz pomoć Slikovnice o medijima odgovarali 

su na pitanje što su mediji i otkrivali kako se svijet medija razlikuje od njihovog stvarnog svijeta. Zaključili su 

da nije isto doživjeti ljubav i vidjeti napisanu riječ ljubav. Ljubav je ono što osjećamo, a riječi i crteži su 

simboli ljubavi, što znači da u našem stvarnom svijetu žive stvarna iskustva, a u medijima simboli. Jedan od 

simbola su i emotikoni. Učenici su opisivali, glumili i crtali odabrane emotikone. 



U četvrtim i petima razredima učenici su putem kviza wordwall   ponovili naučeno o internetu, njegovim 

prednostima i opasnostima, ponašanju i komunikaciji na društvenim mrežama, dijelili dobre savjete za 

sigurno korištenje interneta i odigrali društvenu igru. Svoje znanje provjerili su i online kvizom koji je 

osmislio Centar za sigurniji internet. Središnji dio sata bio je posvećen videoigrama pa su učenici pogledali 

edukativan video o igricama. Slijedila je rasprava u kojoj su učenici iznosili svoja mišljenja i iskustva o video 

igricama te izradili plakat u formatu piktochart. Važno je istaknuti da učenici, u teoriji, imaju razvijenu svijet 

o rizičnom ponašanju na internetu, ali u praksi pojedinci se previše baš i ne zamaraju tim opasnostima, 

nemaju vremensko ograničenje korištenja digitalne tehnologije, nemaju roditeljsku zaštitu, igraju igre koji 

nisu primjerene njihovoj dobi, a roditelji nisu upoznati čime se bave na internetu. Nadamo se da će ipak 

nešto od toga što su čuli i vidjeli na satu i primijeniti. 

Učenici sedmih razreda, također su se bavili video igrama i komunikaciji na društvenim mrežama koje su im 

vrlo često i jedina aktivnost za provođenje slobodnog vremena. No, bilo je i onih koji su se izjasnili da im „te 

igrice već idu na živce i da su im dosadne“. Ispunili su online kviz o motivima za korištenje društvenih mreža 

i pogledali video #lijepa riječ. U stvaralačkom dijelu sata odigrali su u paru igru Kula od karata.  U igri su 

vježbali strpljenje, koncentraciju, finu motoriku, učili kroz pogreške, zaključili  da je cilj dohvatljiv ako se 

dovoljno potrude, i ono što je najvažnije uvidjeli da osim mobitela i neke starinske igre im mogu pružiti 

druženje, zabavu, podršku i ispunjenje slobodnog vremena. 

Pod vodstvom školske psihologinje provedene su radionice u šestim razredima s temom „Elektroničko 

nasilje – što je i kako se zaštititi“. Učenicima su podijeljene i brošure HAKOM-a sa savjetima za sigurnije 

korištenje interneta i mobilnih uređaja. Dan sigurnijeg interneta obilježen je i raznovrsnim porukama 

raspoređenima po školi s ciljem poticanja učenika na promišljanje o vlastitim postupcima i postupcima 

drugih u online svijetu. Uz svako pitanje bili su dostupni QR kodovi s edukativnim materijalima s ciljem 

poticanja sigurnog korištenja interneta. 

Sve nastavne satove završili smo porukama: 

Odgovornim ponašanjem – zajedno –  stvaramo bolji i sigurniji internet! 

Na internetu dovoljna je jedna lijepa riječ, kao i u stvarnom životu! 

Učiteljice Mihaela H. , Martina N. i Valentina M. 

Objavljeno, 28. veljače 2024. 

Jedno zanimljivo gostovanje  

„Mali i Veliki knjižničari“ Osnovne škole Oroslavje sudjeluju u 

međunarodnom projektu za poticanje čitanja „Naša mala knjižnica“ u 

organizaciji Ibis grafike. U Mjesecu hrvatske knjige čitali su knjige 

belgijskog pisca Stefana Boonena Kamp Bravo i Nahoče iz 

Wammerswalda. Kamp Bravo je grafički roman o jednom dječaku 

kojemu se ništa nije dalo, a Nahoče je dirljiva i zabavna priča o jednoj nasukanoj djevojčici. Knjige su im se 

jako svidjele pa su poželjeli upoznati autora. Ta želja im se ostvarila baš na sam Fašnik, 13.2.2024. godine. 

Osim Stefana, u goste su nam došli i ilustrator Melvin i prevoditeljica Svetlana i tako su učenici upoznali tri 

osobe važne za nastanak knjige. Bio je to jedan zanimljiv, veseo i posve drugačiji književni susret. Učenici su 

uživo slušali nizozemski jezik, naučili nekoliko nizozemskih riječi, promatrali kako nastaju ilustracije i 

spoznali važnu ulogu prevoditeljice.  U razgovoru učenike je vodila radoznalost i otvorenost. Saznali su 

mnoge zanimljivosti o djetinjstvu, pisanju i životu autora i ilustratora. Stefan piše šašave knjige o ozbiljnim 

temama, ne koristi samo maštu nego i puno istražuje, a Melvin voli tjesteninu, a za crtanje mora jako 

zagrijati i mozak, ne samo ruke. Da su Stefan i Melvin odličan stvaralački tim pokazao je kviz koji su za 

učenike pripremili o sebi samima. Na kraju susreta učenici su imali priliku kupiti knjige s potpisom autora i 



crtežom ilustratora. Vjerujem da ćemo ovo gostovanje dugo pamtiti, a misao autora “Ako želiš nešto 

naučiti, moraš prvo pogriješiti!“  zauvijek zapamtiti! 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno, 19. veljače 2024. 

100. dan u školi  

Već duži niz godina u našoj školi obilježavamo 100. dan u školi. U 

početku je bio obilježavan u sklopu eTwinning projekta za što su 

dobivene nacionalne i EU oznake kvalitete. Prelaskom na novu platformu 

eTwinning projekata te zbog slabe funkcionalnosti platforme, 100. dan u 

školi obilježili smo kao školski projekt koji smo planirali u Godišnjem 

školskom kurikulumu. Obilježavanju 100. dana u školi, 8. 2. 2024. godine priključili su se učenici i njihove 

učiteljice u 1. a, 1. b, 2. a, 3. a, 4 b, 4. PRO i  obje grupe produženog boravka. 

To je bio poseban dan za prvašiće. Konačno su dočekali prvih 100 dana u školi. „Zar smo zaista već 100 

dana u školi?“ pitali su naši prvašići iz  1. A. Bili su uzbuđeni jer je tog dana u školi bilo veselo i zanimljivo. 

Radili su krune, bedževe i naočale na kojima je pisala ta velika brojka 100. U tih 100 dana u školi svašta su 

učili, čitati, pisati, računati, a pritom se i igrali i zabavljali. U početku je bilo teško, a sada im je ipak lakše. 

„Baš nam je bilo dobro u školi!“, zaključili su na kraju 100 dana. (učiteljica Ksenija) 

U 3. a dan su započeli okupljanjem u krugu i uvodnom aktivnošću promišljanjem i razgovorom čega bi 

željeli imati 100, čega ne bi željeli imati 100, što bi kupili za 100 €, što bi učinili sa 100 godina. Već na 

početku su se dobro nasmijali. Učionica je bila podijeljena na 5 centara. Pisali su 100 riječi na kajkavskom i 

od tih riječi svoju činkvinu, igrali su 100 zadataka križić-kružić sa množenjem, dijeljenjem zbrajanjem i 

oduzimanjem do 1 000, rješavali su zadatke iz snalaženja u prostoru i orijentacije, proučavali su orijentaciju 

pomoću znakova u prirodi i davali savjete „izgubljenima“, izvodili su 100 vježbi uz wordwall kotač i 

osmišljavali plesnu koreografiju uz himnu 100. dan u školi. Na kraju dana učenici su imali evaluaciju i dobili 

su diplome. (učiteljica Snježana) 

U 4. b 100. dan je planiran i realiziran na način da učenici kroz vođene aktivnosti ostvaruju obrazovno-

odgojne  ishode u skladu s planom i programom, razvijaju temeljne kompetencije te samostalnim i timskim 

radom razvijaju socijalne i građanske vještine, znanja i stavove na osobnoj i društvenoj razini. Uživali su u 

zagonetkama i odgonetkama, jezičnim igrama stvarajući vlastite priče i slušajući priče naših prijatelja. 

(učiteljica Anica) 

U 4.PRO Krušljevo Selo smo obilježili 100. dan u školi na satima Hrvatskog jezika, TZK i na satu dodatne 

nastave. Na satu Hrvatskog jezika učenici su se trebali dosjetiti 100 različitih zvukova (budući da nam je 

nastavna jedinica bila Zvuk u filmu). To su odradili uspješno u 100 sekundi.  Na satu TZK smo pokušali 

napraviti broj 100 od naših tijela, igrali igre u trajanju od 100 sekundi, a na satu dodatne smo osmišljavali 

priču od 100 riječi.  Bilo je izazovno, ali smo se na kraju dobro zabavili! (učiteljica Viktorija) 

Kroz različite zabavne i misaone zadatke te sportske aktivnosti 100-ti dan obilježili su boravkaši. Taj dan 

kroz sve njihove aktivnosti provlačio se broj 100. (Učiteljica Mihaela M.) 

Učiteljica Snježana 

Objavljeno, 15. veljače 2024. 



Natječaj „Sigurno u prometu“  

Policijska postaja Zlatar Bistrica i Policijska postaja Donja Stubica u 

suorganizaciji s općinom Zlatar Bistrica u  namjeri podizanja svijesti na 

nužnost poštivanja prometnih propisa, posebno za zaštitu najugroženije 

skupine u prometu, djece, organizirala je natječaj dječjih radova na temu 

„Sigurno u prometu“. I naši učenici razredne nastave svojim radovima 

uključili su se u taj natječaj. 

Dana  29. 1. 2024. godine vezano uz natječaj, učenici 4. b razreda imali su razredne goste, policajce, koji su 

s učenicima ponovili i utvrdili sadržaje vezane za spomenutu temu. Učenici su pokazali svoje znanje i dobili 

pohvale policijskih službenika. 

Učiteljica Ankica Šuk 

Objavljeno, 7. veljače 2024. 

Božićno-novogodišnja priredba  

Tijekom mjeseca prosinca učenici i učitelji naše škole marljivo su 

pripremali točke za božićno-novogodišnju priredbu koja se održala se u 

utorak (19.12.2023.) u Domu kulture kao dio programa „Advent u 

Oroslavju”.  Priredbu su lijepo vodile učenica petog razreda Dora i Mia, a 

konferansu sa zanimljivim najavama je napisala učiteljica Suzana Sadaić. 

U programu su sudjelovali mali i veliki zborski pjevači odličnog glasa i prekrasnih melodija, motivirani 

recitatori Područne škole Krušljevo  Selo, jedna talentirana klaviristica i punoooo plesačica i plesača koji su 

nas zadivili raznovrsnim ritmovima, plesnim pokretima i energijom. Naša škola ima velik broj učenika, ali, 

nažalost, nisu se svi mogli popeti na pozornicu i biti dio božićne čarolije. No, doskočili smo i tom problemu. 

Naša učiteljica Sanja Grljač kreirala je i snimila video čestitku u kojoj sudjeluju svi koji su se u danom 

trenutku zatekli u školi. Video čestitka pokazala je naše zajedništvo, ljubav, kreativnost i veselje. Za sam 

kraj priredbe ostavili smo nešto posebno i nešto još dosad neviđeno u školi – ples naših učiteljica. Pjesmom 

Let΄s Twist Again učiteljice su pozvale sve da zaplešu  i podijele svoju radost sa drugima. Prigodno ukrašena 

pozornica, nasmijana publika i glasni, zasluženi aplauzi uveličali su našu tradicionalnu priredbu uoči 

blagdana. 

Bila je to zaista raspjevana i rasplesana božićno-novogodišnja čarolija koja nas je uvela u najljepši dio 

godine i koju još pamtimo. 

Suzana Sadaić&Valentina Mokrovčak 

Objavljeno, 10. siječnja 2024. 

Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti  

Međunarodni Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se svake godine 

od 15. studenog do 15. prosinca. Cilj jest informiranje i senzibilizacija 

učenika, roditelja i javnosti na važnost borbe protiv različitih vrsta 

ovisnosti. Na području Krapinsko-zagorske županije djeluje Županijsko 

povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga koje se bavi 

prevencijom i problematikom ovisnosti. Upravo u njihovoj organizaciji na području osnovnih i srednjih 

škola provodila se zajednička aktivnost „Drvo zdravlja“ o kvalitetnim načinima provođenja slobodnog 

vremena. Cilj jest poticanje učenika na kvalitetno iskorištavanje slobodnog vremena i prevenciju ovisnosti. 

Naša je škola rado sudjelovala u ovim aktivnostima i stvorila ne drvo već cijelu šumu zdravlja. 



Školska psihologinja  

Objavljeno, 23. prosinca 2023. 

"ORO RUN 60"  

Ove godine naši “petaši” i “šestaši” su trčali uz 60 “Hučićevih stuba” i to 

od “Hamerovog odvojka” do “Jelačić placa” uz navijanje ostalih učenika 

skole. U Zagrebu se trči “Zagrepčanka 512” pa zašto i mi u Oroslavju ne 

bismo imali “Oro run 60”. 

Odlično raspoloženi, motivirani trkači su dali sve od sebe i bez obzira na 

to koje su završno vrijeme postigli, sve smo ih nagradili slatkim paketima i odali im priznanje za 

sudjelovanje. Na godinu se nadamo većem odazivu i želimo da božićna utrka stubištem škole postane 

tradicionalna. A za sve koji nisu upućeni i nisu razumjeli nazivlja koja se spominju u opisu trase trčanja,  

recimo da smo prigodno školske hodnike nazvali prema imenima ili prezimenima naših učitelja i time 

dodatno “podigli atmosferu” tijekom prosinca jer je na odmorima svirala glazba a učenici su plesali. 

Jednom na “Dubravkinom putu”, drugi dan u “ Knezićevoj ulici” ili “Petrinom perivoju”. U svakom slučaju, 

bilo je puno radosti i kretanja. 

Inicijativa za organizaciju svih ovih događanja ide od Vijeća učenika naše škole. Utrku je osmislila i 

organizirala učiteljica Petra Iskrić. 

Školska pedagoginja 

Objavljeno. 23. prosinca 2023. 

Večer matematike  

Održana je još jedna  večer interaktivnih radionica, zabavnog rješavanja 

matematičkih zadataka u suradnji sa roditeljima i prijateljima iz razreda. 

Da matematika može biti zanimljiva i zabavna uvjerili su se učenici i 

razredne i predmetne nastave naše škole. Cilj Večeri matematike je 

popularizirati matematičku znanost, razvijati pozitivan stav djece prema 

matematici te pokazati svim sudionicima koliko je matematika lijepa i zabavna. Aktivnim sudjelovanjem u 

pripremljenim radionicama učenicima se otkriva često zaboravljena – zabavna strana matematike. 

Razredne učiteljice, voditeljice radionica, vrijedno su pripremile radne centre i sve potrebne materijale za 

njihovu provedbu. Rješavajući različite zadatke i igrajući zabavne igre, učenici su  na zanimljiv način vježbali 

logičko zaključivanje, rješavali mozgalice i dolazili do rješenja problema. Kad se matematička putovnica 

ispunila žigićima, učenicima su uručene Zahvalnice za aktivno sudjelovanje na svim radnim centrima. Da u 

našoj školi volimo matematiku dokazuje više od 100 sudionika koji su aktivno sudjelovali u Večeri 

matematike. 

Zahvaljujemo  svima koji su na bilo koji način doprinijeli da se Večer matematike uspješno održi. 

„Matematika, kad je čovjek dobro shvati, sadrži ne samo istinu već i najvišu ljepotu.“ 

Bertrand Russell  

Učiteljica Renata Posavec 

Objavljeno, 21. prosinca 2023. 



„Mali veliki talenti“  

Od rujna do kraja studenog ove godine sudjelovali smo u kampanji „Mali 

veliki talenti“ koju je organizirao Konzum. Svi zajedno vrijedno smo 

sakupljali kupone kako bismo nabavom opreme za školu potaknuli razvoj 

talenata naših učenika. S velikim zadovoljstvom možemo reći da je kroz 

ovu akciju matična škola uspjela nabaviti printer u boji, set rukometnih 

lopti, set sportskih rekvizita te vreće za sjedenje za učenike dok se područna škola obogatila također 

printerom u boji te policom s glazbenim instrumentima. Sigurni smo da će sve navedeno biti izuzetno 

korisno i doprinijeti našem radu! 

Veliko hvala svim učenicima, roditeljima i zaposlenicima koji su doprinijeli ovoj akciji! 

Školska psihologinja 

Objavljeno, 23. prosinca 2023. 

Obilježavanje Dana tolerancije  

Kao i proteklih godina, i ove školske godine smo na različite načine u 

našim razredima obilježili Međunarodni dan tolerancije. I doista, važno je 

što češće prisjetiti se što je to tolerancija i zašto je toliko važna. 

Nije na odmet i u ovoj prilici još jednom kratko ponoviti da je tolerancija 

poštivanje, uvažavanje i prihvaćanje različitosti kod drugih. Poštovanje 

tuđih ideja, postupaka ili uvjerenja čak i kad se ona razlikuju ili su potpuno suprotna našima. Tolerancija ne 

znači žrtvovanje vlastite baštine i uvjerenja, upravo suprotno. Ona znači stajati iza svojih uvjerenja, ali pri 

tom dopustiti drugima da stoje iza svojih. Potrebno je posebno istaknuti da tolerancija ne znači prihvatiti 

loše ponašanje drugih, to nikako. Tolerancija je ponašati se prema drugima onako kako bi htjeli da se oni 

ponašaju prema nama. Osnovni preduvjet učenju tolerancije je upravo empatija (razumijevanje drugih, 

mogućnost staviti se u njihovu kožu i sagledati situaciju očima druge osobe). Učenje tolerancije započinje u 

obitelji – odgoj (djeca promatraju i slušaju svoje roditelje, njihovo mišljenje i ponašanje prema “različitim” 

osobama), a kasnije se učenje tolerancije nastavlja u školi – obrazovanje. Nasuprot tolerancije je 

netolerancija koja se očituje brojnim predrasudama i stereotipijama. Predrasuda je unaprijed donesen 

negativan stav ili mišljenje o nečemu ili nekome, a da to i ne poznajemo ili nemamo iskustva s tim. 

Stereotipi su osobine za koje smatramo da su povezane s određenom skupinom. Oni utječu na naša 

očekivanja prema njima i način na koji doživljavamo i tumačimo njihovo ponašanje. Netolerancija se 

izražava vrijeđanjem, izrugivanjem, nasiljem, uskraćivanjem prava i slično. 

Obzirom da su učenici s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom nerijetko izloženi predrasudama koje 

mogu dovesti do pomanjkanja tolerancije, jako nas je razveselio poziv djelatnika Centra za odgoj i 

obrazovanje Krapinske Toplice na zajedničko druženje i upoznavanje. Upravo to je bila posebna aktivnost 

kojom smo ove školske godine obilježili Međunarodni dan tolerancije. Naime, predstavnici učenika četvrtih 

razreda: Rita, Sara, Tea, Marta, Vida, Lucija, Laura i Roko, u pratnji knjižničarke Valentine i defektologinje 

Anite, su u četvrtak, 16.11.2023. godine, posjetili COO Krapinske Toplice i sudjelovali u genijalnim 

zajedničkim radionicama s učenicima navedenog Centra. Nakon tople dobrodošlice domaćina, sudjelovali 

smo u dvije radionice. Jedna je bila sportska, a druga dramska. Radionice su nas oduševile i svi učenici su s 

veseljem i zajedničkim djelovanjem uspješno izvršili sve predviđene zadatke (fotografije sve govore). Nakon 

toga smo obišli njihovu prekrasnu školu koja nas je oduševila svojim šarenilom i razigranošću, a druženje 

smo završili zajedničkim druženjem uz sok i zalogajčiće. 

Veselimo se uzvratnom susretu u našoj školi! 



Stručna suradnica-edukacijska rehabilitatorica: Anita Šalec 

Objavljeno, 15. prosinca 2023. 

Obilježavanje Dana osoba s invaliditetom  

3.12. obilježava se Međunarodni dan osoba s invaliditetom. Obzirom da 

je to ove godine bila nedjelja, planirane aktivnosti smo proveli u 

tjednima prije, a glavni događaj je bio u petak, 1.12., kada smo našu 

školsku sportsku dvoranu pretvorili u pravo kazalište. Naime, u našoj 

školi je gostovalo Kazalište Mala scena s jednom posebnom predstavom 

pod nazivom „Aut“. 

Ali, idemo od početka… 

Ove školske godine tema je bila autizam. Tako smo, u tjednima uoči same predstave, na satovima 

razrednog odjela učili malo o autizmu. Naučili smo da je autizam vrlo složen razvojni poremećaj 

nepoznatog uzroka. Javlja se u ranom djetinjstvu i traje cijeli život. Osobe s autizmom izgledaju kao i svi 

drugi ljudi, ali njihov mozak drukčije djeluje. Zapravo, mozak svake osobe djeluje pomalo „na svoj način”. 

Iako se autizam ne može prepoznati po vanjskom izgledu, katkad možete primijetiti kako autistično dijete 

čini neke neobične stvari: pucketa prstima, poskakuje, njiše se naprijed-natrag, vrti se na mjestu i slično. 

Takvim se pokretima autistično dijete „ispuhuje”, to mu pomaže da se osjeća bolje, da se opusti ili odvoji 

od okolne buke. Ovakvo će vam se ponašanje činiti čudnim posebno ako niste na njega naviknuti, no, i ljudi 

bez autizma katkad čine čudne stvari (katkad se zamisle i počnu gristi nokte, žvakati olovku, cupkati, 

pjevušiti…). Razlika je samo u tome što smo na ta ponašanja bolje naviknuti. Kod autista se javljaju još neke 

neobičnosti. Na primjer, neki od njih katkad govore sami sa sobom, mogu biti zahtjevni kad je jelo u pitanju 

ili nositi samo određenu odjeću, čitati knjige samo jednog autora i ništa drugo… Nadalje, osobe s autizmom 

mogu imati poteškoće s razumijevanjem izraza lica pa katkad ne razumiju što osjećate jer ne raspoznaju 

različite izraze lica. Također, njihovo lice katkad može izražavati suprotne osjećaje od onog kako se zapravo 

osjećaju. Ponekad na njihovom licu neće biti nikakvog izraza, ali to ne znači da ta osoba ni o čemu ne 

razmišlja. Želite li znati kako se osjeća, pokušajte je jednostavno upitati! Važno je znati i to da se djeca s 

autizmom također žele igrati. Njima je teško pitati vas mogu li se igrati s vama. Oni možda ne razumiju koju 

igru igrate ili ne znaju kako se pridružiti igri… No, tada je dobro jednostavno pitati: „Želiš li se igrati s nama? 

Dođi, objasnit ćemo ti pravila!” 

Ti razgovori na satovima razrednog odjela su ujedno bili i dobar uvod u predstavu koju smo gledali: 

predstava „AUT“, Kazališta Mala scena iz Zagreba. 

Osobe s autizmom su, nažalost, često stavljene izvan prostora igre, stavljeni su u „out“ (aut), a upravo ovaj 

način komuniciranja preko kazališne umjetnosti otvara mogućnost njihovom povratku u igru i druženje i 

najbolji način da bolje shvatimo osobe s autizmom. 

„To što PlayStation ne može „čitati“ Xbox igricu ne znači da je pokvaren” je rečenica koja predstavlja nit 

vodilju u sadržajnom i režijskom pogledu gdje se kod djece i mladih, kroz prizmu autizma, želi osvijestiti 

prihvaćanje drugih i drugačijih. Predstava je  posebna po tome što je glavni junak te predstave, Matej, malo 

drukčiji od takozvanih “normalnih„ ljudi. Matej je, naime, osoba s autizmom. Neke užasno komplicirane 

stvari koje nama mogu biti jako teške, njemu su jednostavne, a ono što je većini ljudi normalno, njemu 

predstavlja nepremostiv problem. Matej zna sve glumce hrvatskoga glumišta, može citirati svaki film koji je 

pogledao, ali izračunati koliko je 13 minus 8, čini mu se nemogućim. 

Redatelj predstave je Paško Vukasović, a u predstavi igraju: Matej Španović, Iva Šimić Šakoronja i Luka 

Bulović. Predstava je bila odlična i vrlo dinamična jer su u drugom dijelu predstave sudjelovali i učenici. 



 

I još samo jedan detalj. Dan svjesnosti o autizmu se u cijelom svijetu obilježava 2. travnja i to puštanjem 

plavih balona u zrak. Na taj način želi se istaknuti nedovoljna informiranost javnosti o ovom  poremećaju 

koji je sve prisutniji. Ovom predstavom smo se i mi željeli informirati i steći pozitivan stav te da nikada 

osobu s autizmom ne stavimo – aut! 

Stručna suradnica-edukacijska rehabilitatorica: Anita Šalec 

Objavljeno, 15. prosinca 2023. 

Nikola i krampus  

Kao i svake godine, na radost naših učenika, obilježili smo Nikolinje.  Uz 

kratki prigodni scenski prikaz, sveti Nikola je  u društvu krampusa 

posjetio sve razredne odjele i učenike u Područnoj školi Krušljevo Selo i 

darivao ih slatkišima. Tako je na lijep način za sve male, ali i one malo 

veće, započeo prosinac – mjesec darivanja. 

Susret učenika s Nikolom pripremili su članovi literarno-recitatorske skupine pod vodstvom učiteljice 

Vesnice Kantoci. 

Kim Kruhonja, 7.a i učiteljica Vesnica 

Objavljeno, 8. prosinca 2023. 

Dabar je više od natjecanja, Dabar je izazov!  

Mjesec studeni tradicionalno već priprema učenike Osnovne škole 

Oroslavje na veliki izazov; sudjelovanje u Dabru, natjecanju koje promiče 

informatiku i računalno razmišljanje. Dabar je osmišljen kako bi se svoj 

djeci omogućilo jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje, koje se 

sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane stručnjaka iz 

pedesetak zemalja, a od 2016. u izradi zadataka sudjeluju i hrvatske 

učiteljice i učitelji. Ove školske godine na međunarodnom natjecanju 

Dabar našu su školu predstavljali učenici u kategorijama: mlade nade u kategoriji MikorDabar za 1. i 2. 

razred, MiliDabar za učenike 3. i 4. razreda te KiloDabar za učenike 5. i 6. razreda. Ukupno je sudjelovalo 47 

učenika i ovim putem svima upućujemo iskrene čestitke na prijavi i okušaju u ovogodišnjem zahtjevnom 

izazovu. Posebno smo ponosni i s veseljem ističemo čak 10 učenika koji su svojim rezultatom uspjeli ući u 

10 % najuspješnijih! 

Evo i njihovih imena: 

10% NAJUSPJEŠNIJIH 

Kategorija MikroDabar 

    Marcela Veverec, 2.a 

    Laura Ulama, 2.b 

Kategorija MiliDabar 

    Sara Grgec, 4.a 

    Franka Belinić, 3.A 



    Maks Novosel, 4.b 

    Ema Šantek, 3.A 

    Lana Tudjen, 4.PRO 

Kategorija KiloDabar 

    Borna Žlabur, 5.A 

    Mia Drobec, 5.B 

    Kaja Breber Sojč, 5.A 

Čestitamo još jednom svima! Vidimo se na Dabru 2024, zar ne?! 

Učiteljice Mihaela Hučić i Suzana Sadaić 

Objavljeno, 6. prosinca 2023. 

Jesen u produženom boravku  

Osim što u našem produženom boravku pišemo domaću zadaću, učimo i 

ponavljamo nastavne sadržaje, u slobodno i organizirano vrijeme bavimo 

se različitim zabavnim i kreativnim aktivnostima. Obilježavamo sve važne 

i prigodne dane kroz zanimljive radionice, sportske, likovne i druge 

aktivnosti. U Mjesecu hrvatske knjige posjetili smo školsku knjižnicu. 

Knjižničarka nam je čitala Suli u avanturi škola i Petricu Pričalicu. Nakon čitanja učenici su pričali što njima 

znači školska  knjižnica, što im se sviđa, a što bi promijenili u knjižnici, postavljali su pitanja knjižničarki o 

poslovima i knjigama u knjižnici. Jako ih je zanimala najdeblja,  najtanja, naskuplja knjiga i koja se knjiga 

najviše posuđuje. Na kraju su nacrtali svoju knjižnicu budućnosti. Smijeha, veselja i razigrane mašte kod nas 

ne nedostaje. Ipak, svoje slobodno vrijeme boravkaši najradije provode zajedno, u igri na svježem zraku. 

Srećom, jesen je bila duga i topla te smo svaki slobodni trenutak mogli provesti na našem lijepom školskom 

dvorištu.  

Učiteljice Mihaela i Monika 

Objavljeno, 1. prosinca 2023. 

Dan sjećanja – Vukovar  

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje obilježavamo 18.11. u sjećanje 

na dan kada je 1991. godine slomljena herojska obrana grada Vukovara, 

kada je u Škabrnji počinjen stravičan zločin nad stanovništvom. 

Dan sjećanja obilježili su naši učenici i učitelji  prigodnim aktivnostima i 

radionicama na satovima Hrvatskog jezika, Povijesti, Likovne kulture i 

razrednog odjela. Učenici su pričali što znaju o tom danu, o Domovinskom ratu, upoznali su se sa likom i 

djelom novinara i književnika Siniše Glavaševića, slušali ulomke iz „Priče iz Vukovara“, čitali pjesme i 

tekstove o Vukovaru, razgovarali o tome kako su se osjećali slušajući o strahotama i ljudskoj patnji u 

Vukovaru i Škabrnji. Zapalili su svijeću uz Vučedolsku golubicu i Vodotoranja u učionicama. Prepoznatljive 

motive vodotornja – simbolom hrabrosti tragedije Vukovara izrađivali su u slikarskoj i kombiniranoj tehnici 

i na bijelim majicama koje krase naš školski hol. Prostore škole prigodno su uredile učiteljice Andrijana 

Tomić i Monika Čulig. 

Na kraju satova učenici su iz svega izvodili pouku i povezivali teme sa današnjim životom. 



Poštujući Vukovar, njegovu žrtvu i njegove heroje, poštujemo sve nedužne žrtve i branitelje Domovinskoga 

rata širom Domovine jer Vukovar nije samo grad heroj, on je simbol svehrvatske obrane, junaštva i žrtve za 

neovisnu Republiku Hrvatsku. 

Objavljeno, 29. studenog 2023. 

Obilježavanje dana izumitelja  

U 3. a razredu obilježili smo Dan izumitelja kroz nekoliko aktivnosti 

tijekom studenog. 

Upoznali smo Profesora Baltazara i gledali njegove izume u crtanim 

filmovima. Kroz priču o Baltazaru upoznali smo se s najuspješnijim 

projektom Zagrebačke škole crtanog filma. Gledali smo film Vjetrovita 

priča, koju smo povezali s nastavnom jedinicom iz Prirode i društva o Obnovljivim izvorima energije i 

izradom vjetrenjača. Opisivali smo lik profesora Baltazara kroz trodijelnu strukturu i upotrebu imenica, 

glagola i pridjeva te upotrebu slikovitih rečenica. Upoznali smo hrvatske izumitelje Nikolu Teslu, Fausta 

Vrančića, Slavoljuba Penkalu, Tomislava Uzelca, Ruđera Boškovića, Zlatu Bart i  Josipa Belušića. Učenici su u 

grupama rješavali zadatke vezane uz izume i predlagali svoje izume i njihovu uporabnu vrijednost za 

čovjeka. 

11. 2023. godine u razredu smo imali gosta prof. dr. sc. Ivicu Đilovića, profesora s PMF-a, koji je kroz priču o 

mornaru Ratku vodio učenike u pokuse. Uz mnoge instrumente, materijal i pribor učenicima je na zanimljiv 

način pokazao pojave koje se događaju kad se različite tvari spoje u pokusima. Učenici su i sami u grupama 

izvodili pokuse i izradili lava lampe. Ushićenje i oduševljenje učenika bilo je prisutno na cijelom satu 

pokusa. Ovom satu prethodili su sati upoznavanja mjera opreza kod izvođenja pokusa, postupcima kod 

izvođenja pokusa i svrhom izvođenja pokusa. Svoje znanje na ovom satu „začinili“ smo novim spoznajama i 

saznanjima. 

Zahvaljujemo prof. Điloviću i mami Maji,  učenice Brune Martinić, koji su odvojili svoje vrijeme i znanje i 

učinili nam završnicu obilježavanja Dana izumitelja vrlo poučnom i zanimljivom! 

Učiteljica Snježana Sitarić-Knezić 

Objavljeno, 24. studenog 2023. 

Planetarij u našoj školi  

U ponedjeljak, 13.11.2023., u sportskoj dvorani naše škole ugostili smo 

Planetarij Odiseju. U jednom dijelu dvorane postavljen je veliki tamno 

sivi balon u kojeg su ulazile skupine učenika po točno utvrđenom 

rasporedu. Kada su učenici ušli u balon i udobno se smjestili, počela je 

projekcija o svemiru i nebeskim tijelima. Detaljno se govorilo o 

svemirskim prostranstvima. Neke podatke su znali, neke su saznali, a s najviše interesa su slušali neke 

„neobične“ detalje. Tako su, na primjer, čuli da će se naša Mliječna staza vjerojatno u budućnosti sudariti s 

Andromedom, da se iza Neptuna krije još nekoliko manjih planeta i naziva ih se Kuiperov pojas i slično. Sve 

što je bilo rečeno, bilo je jako zanimljivo. Ipak, po reakcijama učenika, najviše su ih se dojmili pokusi koje su 

imali priliku vidjeti nakon projekcije. Mobilni planetarij je posjetilo ukupno 202 učenika (185 učenika iz 

matične i 17 učenika iz područne škole). 

Sve u svemu, bilo je vrlo zanimljivo i korisno učiti o Svemiru na drugačiji način. 

Učiteljica Klaudija 



Objavljeno, 20. studenog 2023. 

Promocija „Banketa kod Vranyczanyja“  

Baš prigodno, u Mjesecu hrvatske knjige, točnije u petak 27.10.2023. 

godine u Gradskoj knjižnici Oroslavje održala se promocija knjige „Banket 

kod Vranyczanyja“ naše drage učiteljice, profesorice geografije i 

povijesti, Andrijane Tomić. 

U uvodnom dijelu promocije svima prisutnima pozdravima i zahvalama 

autorici i svima koji su sudjelovali u stvaranju izdanja o bogatoj prošlosti i povijesti grada Oroslavja obratili 

su se: ravnateljica Gradske knjižnice Oroslavje gospođa Sandra Šamec, ravnateljica Osnovne škole Oroslavje 

gospođa Sanja Šakoronja i gradonačelnik grada Oroslavja gospodin Viktor Šimunić. Promociju su uveličale 

posebne gošće – hrvatske umjetnice gospođe Renata VranyczanyAzinović i njezina sestra Marijana 

Muljević, praunuke Ljudevita Vranyczany- Dobrinovića. Otvorivši vrata svojih sjećanja i obiteljskih arhiva 

omogućile su da se velik dio njihove povijesne baštine uključi u knjigu. 

Stručnu prosudbu knjige dao je oroslavski povjesničar gospodin Branko Čičko, mr.sc., s obzirom da je od 

prvih trenutaka početka ovog projekta pa sve do trenutka objavljivanja ove knjige bio suradnik, izvor znanja 

i kritički prijatelj. Rukovodeći se svojom stručnošću i znanstvenim pristupom napisao je predgovor ovoj 

knjizi te joj tako dao dodatni karakter. Vrhunac promocije bilo je obraćanje autorice koja je vrlo toplo i 

humoristično ispričala put nastanka Banketa, zahvalila se svima, naglasivši ulogu učiteljice Dubravke Knezić 

za pokretanje projekta i ravnateljici na razumijevanju i osiguravanju financijskih sredstva za tiskanje knjige, 

i svojoj obitelji kao najvećoj podršci za pisanje vrijedne knjige – čuvarice bogate kulturnopovijesne baštine 

grada Oroslavja, na ponos svih Oroslavčanki i Oroslavčana. 

Ovu povijesno-kulturnu večer notama i riječima prošlosti začinili su gospodin Vlado Šuk čitajući odabrane 

ulomke iz knjige, učenici Roko Borovec i Juraj Hren scenskim nastupom o starinskim receptima i bontonu iz 

18. i 19.st., a učenice Elizabeta Đunđek, Donata Knezić, učiteljice Sabina Frgec i Elizabeta Jadan bile 

zaslužne za dojmljivi glazbeni ugođaj. Učiteljica Dubravka Knezić u završnici promocije podijelila je svima 

prisutnima starinske recepte za koje se nadamo da su probudili „dašak prošlosti“ i dali neku novu 

inspiraciju za domaće kulinarske izazove, a svi zajedno pogostili su se i okrijepili na domjenku. 

„Čovjek je biće koje teži ka ljepoti i lijepom, koji može stvarati i doživljavati lijepo!“ Naša autorica, učiteljica 

Andrijana, stvorila je nešto zaista lijepo, i vjerujem da ćete čitajući njezino impresivno djelo romantično – 

bijelih korica doživljavati tu ljepotu zagorskog Versaja. 

Knjigu „„Banket kod Vranyczanyja“ možete kupiti po cijeni od 13.00 eura 

u radno vrijeme školske knjižnice (kontakt: valentina.mokrovcak@skole.hr ili 098 171 0202). 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno, 7. studenog 2023. 

Mjesečni projekt - Priča jesenskog šešira  

U dogovoru s učiteljicom Vesnicom Kantoci petaši su uspješno odradili 
mali mjesečni  projekt Priča jesenskog šešira. 

Svi smo jedva čekali dan kada će šeširi pričati svoje priče. Prošli četvrtak i  
petak su  bili uzbudljivi dani, a još više sati Hrvatskoga jezika. Šeširi su 
veselo i važno utrčali u učionicu Hrvatskoga jezika. Sve je mirisalo po 
jesenskim plodovima i lišću. Svi su bili šareni. Bilo je tu svega: lišća svakojakih boja, kestena, šipka, 
kukuruza, grančica, lješnjaka, tikvica, oraha, mahovine… Svaki šešir je imao svoju priču. Pričali su o šetnji 



kroz šumu, skupljanju plodova, padanju lišća, različitim svojim doživljajima i zanimljivim putovanjima. Priče 
su bile vrlo zanimljive pa se činilo kao da šećemo raznobojnom šumom, lišće nam pada po glavi i veselo 
poigrava oko nas. Svaki je šešir bio poseban, dopadljiv na svoj način. Bili smo strogi kritičari u bodovanju 
izgleda šešira, raznolikosti plodova, sadržaju, dužini i vremenu trajanja priče, no ukupan dojam je bio 
veeeelika petica. 

Baš smo se zabavili! I mnogo toga naučili. Eh, da  nam je više takvih projekata! 

Gabrijela Jurina, 5.a 

Objavljeno 3. studenog 2023. 

„Mala djela – velika razlika!“ 

Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje naša je škola ove godine obilježila i proslavila u ponedjeljak 16. 

listopada. 2023. godine. 

Ranim jutrom školom su se širili mirisi kruha, peciva, kolača i ostalih plodova koje su učenici za tu prigodu 

donijeli u školu. Članovi Školske zadruge „Flora“ pripremili su u holu škole prodajnu izložbu gdje su učenici i 

djelatnici škole mogli doći i izabrati neki od pekarskih proizvoda. Dio proizvoda učenici su blagovali u svojim 

razredima te razgovarali o zahvalnosti, o kruhu i plodovima zemlje. U područnoj školi Krušljevo Selo Dani 

kruha i zahvalnosti za plodove zemlje su obilježeni  u ponedjeljak 17. listopada. 2023. godine gdje nam se 

pridružio i naš župnik Drago Bosnar te blagoslovio pripremljene kolače, peciva i kruh. U akciju su se uključili 

i naši sugrađani kupnjom naših proizvoda na štandu koji smo postavili  u gradu. 

Prikupljena sredstva od prodaje donirali smo za humanitarnu organizaciju „Marijini obroci“ koja 

prikupljenim sredstvima osigurava školske obroke za skoro dva i pol milijuna djece u nekim od 

najsiromašnijih zemalja svijeta. Na taj način hranjivim obrocima dovode gladnu djecu u učionice, gdje mogu 

steći obrazovanje i bolje mogućnosti za budućnost. Njihovi obroci omogućuju gladnoj djeci da dođu u školu 

te im daju potrebnu energiju za koncentraciju i sudjelovanje u nastavi. 

Hvala svima koji su nam svojim sudjelovanjem pomogli u ovoj dobrotvornoj akciji. 

Učiteljice Sanela Hren i Mihaela Hučić 

Objavljeno 26. listopada 2023. 

Obilježavanje Dana mentalnog zdravlja  

Prošlog smo tjedna usmjerili svoju pažnju na brigu o mentalnom zdravlju 
povodom obilježavanja Svjetskog dana mentalnog zdravlja 10. listopada. 
U školi smo proveli razne aktivnosti kojima smo htjeli skrenuti pažnju 
učenicima, roditeljima i učiteljima na važnost brige o svom mentalnom 
zdravlju – jer ako mi nismo dobro, ne možemo pomoći ni drugima. 

Tim povodom, svi su djelatnici 10. listopada nosili zelene vrpce kojima obilježavamo ovaj važan dan. U 
predvorju škole potaknuli smo svakog prolaznika da se zapita: „Što mi je danas potrebno?“ te da iz šarolike 
ponude odabere svoju ponudu i prikladni inspirativni citat za ostatak dana. Također je osvanuo pano s 
porukom da je važno paziti kakve misli hrane naše umove. Pregršt pozitivnih i ohrabrujućih misli i poruka 
potaknulo nas je na utišavanje obeshrabrujućih misli usmjerenih prema sebi. 

Brojne su se aktivnosti odvijale i na satovima razrednika, kao i na satovima predmetne nastave. U 2.a 
razredu učenici su svaki dan započinjali vježbama Mindfulnessa. U 4. razredu područne škole učenici su 
gledali animirani film te razgovarali o emocijama i kako se nositi s njima. Razmišljali su i o svojim 
kvalitetama te sami sebi pisali pismo što mogu učiniti s tim kvalitetama. Pismo mogu pročitati uvijek kada 
im je teško. Svi učenici područne škole sudjelovali su u izradi plakata i pisanju ohrabrujućih poruka za djecu 
koja prolaze kroz teške trenutke. 



Na satu engleskog jezika, učenici 7.c razreda razgovarali su o brigama i problemima koji ih muče. Uz školsku 
psihologinju, učenici svih sedmih razreda, učili su kako prevladati ispitnu anksioznost. U osmim se 
razredima razgovaralo o emocijama, njihovom prepoznavanju i izražavanju, kao i o brigama koje ponekad 
muče mlade. 

Sve što smo radili, najbolje će Vam dočarati fotografije!  

I za kraj – sjetite se važnosti brige o mentalnom zdravlju i u svakom danu uzmite barem trenutak koji ćete 
posvetiti samo sebi.  

Objavljeno 21. listopada 2023. 

Dječji (tje)dan u našoj školi - 10.10.2023. 

Svake godine, u mjesecu listopadu, jedan je tjedan posvećen samo djeci. „Dječji tjedan“ je tradicionalna 
godišnja akcija Saveza društava “Naša djeca” Hrvatske i osnovnih društava. U suradnji sa DND Oroslavje 
osmišljene su igre i stvaralačke aktivnosti djece i za djecu vođene porukom „Ljubav djeci prije svega“. Naše 
školsko dvorište bilo je podijeljeno na šest punktova kroz koje su učenici razredne nastave prolazili zajedno 
sa svojim učiteljicama. 

Prvi punkt pripremila je učiteljica Sanja Grljač zajedno s Artićima koji su kredama nacrtali  motorički 
poligon. Poskoci na jednoj nozi, hod po cik-cak liniji, “žablji“ skokovi, hod po jednoj liniji omogućili su 
učenicima razvoj svih oblika kretanja, koordinacije i ravnoteže te dobru zabavu. 

Punkt broj 2 osmislila je školska knjižničarka Valentina Mokrovčak i on je bio rezerviran za zagonetke. Zašto 
baš zagonetke? Govornim igrama osim razvoja govora, bogaćenje rječnika razvija se zaključivanje, 
pamćenje i koncentracija. A jedna od igara s kojima najviše utječemo na razvoj promišljanja i zaključivanja 
su zagonetke. A osim toga jako su i zabavne. Za prve i druge razredne odabrala je zagonetke iz knjigice 
Pogodi, pogodi: zagonetke za najmlađe. Učenicima je pročitala odabranu zagonetku, a oni su morali 
nacrtati (samo oblik), a drugašići nacrtati (samo oblik) i napisati odgovor – rješenje zagonetke. Učenicima 
trećih razreda pročitala je pjesmu Djeca uče iz vlastitog iskustva. U pjesmi se govori o toleranciji, podršci, 
povjerenju, jednakosti, pravdi, sigurnosti, poštovanju, prijateljstvu i ljubavi, ali i o poniženju, krivnji, 
sramoti. Učenici su imali zadatak zapamtiti najvažniju riječ za njih iz pjesme i izreći zašto ima je baš ta riječ 
važna. S četvrtašima je pričala o tome kako nastaju zagonetke i pokušali su zajedno napisati jednu 
zagonetku. Shvatili su da to i nije baš lak posao, iako su zagonetke kratke i čini se lake za napisati. 
Izdvajamo dvije zagonetne zagonetke pa pročitajte i odgonetnite rješenje! 

Metalan oklop imam ja  
Snažan, jak sam nek se zna  
Mač u ruci držim ja  
Tko mi ime od vas zna? 

(Inga, 4.c) 

Kad me netko otvori 
Odmah prvu riječ prozbori 
Mogu biti strašna, smiješna 
Pa sam neizbježna. 
Mene može napisati svatko, 
Al pitanje je, je li to lako? 
Tko sam ja? 

(Karla, 4.a) 

Punkt broj 3 bio je obilježen tjelesnim aktivnostima koje razvijaju motoriku, koncentraciju, pažnju te 
natjecateljski duh. Učenici su skakali u vrećama, nosili loptice na kuhačama te potezali uže. 



Murali nacrtani kredom ukrasili su naše betonsko igralište i punkt broj 4. Učenici su odabrali motiv kojeg su 
nacrtali i obojali, a nakon toga se fotografirali. Bilo je tu penjanja do zvijezda, šarenih leptira i kišobrana, 
divovskih cvjetova i balona. 

Tema punkta broj 5 bila je Land Art. Land Art je kreativna i zabavna aktivnost koja uključuje izradu oblika i 
skulptura koristeći materijale koji se nalaze u prirodi, kao što su češeri, lišće, grančice, žirevi, kesteni… Dok 
su provodili vrijeme u izradi Land Arta, učenici su kombinirali kreativnost i učenje, zabavu i tjelesnu 
aktivnost te priliku za igru i istraživanje. 

Školski voćnjak bio je punkt broj 6. Učenici su tražili sakrivene omotnice u kojima su se nalazile četiri riječi: 
ljubav, djeci, prije, svega. Zajedničkim snagama slagali su poruku Dječjeg tjedna te osvojili paketić bombona 
za svoj razred. 

U Područnoj školi Krušljevo Selo također je obilježen Dječji tjedan kroz različite aktivnosti. Crtali su, radili 
kolače, igrali društvene igre te svoje igračke koje više ne koriste donirali Dječjem odjelu OB Zabok. 

Učiteljice Suzana Sadaić, Petra Svečnjak i Blaženka Babić 

Objavljeno 18. listopada 2023. 

„Mala djela, velika razlika“ uz obilježavanje Dana kruha 2023. 

Marijini obroci Hrvatska dio su međunarodnog projekta Mary`s Meals koji u najsiromašnijim zemljama 
svijeta u školama osigurava svakodnevni topli obrok za djecu. Ova međunarodna udruga provodi program 
prehrane u školama u najsiromašnijim zajednicama svijeta, gdje siromaštvo i glad sprječavaju djecu da se 
obrazuju. Marijini obroci osiguravaju djeci jedan dnevni obrok na mjestu obrazovanja kako bi privukli u 
škole djecu čije obitelji nisu u mogućnosti pružiti im prehranu. Time ujedno dobivaju priliku za obrazovanje 
koje će im, u budućnosti, biti izlaz iz siromaštva. Marijini obroci trenutačno hrane više od 2 milijuna djece. 
Samo 22 € dovoljna su kako bi jedno dijete primalo obroke na mjestu obrazovanja tijekom cijele školske 
godine. I mi ćemo se kao škola uključiti u ovaj humanitarni projekt i pokazati osjetljivost za one u potrebi, 
tim više što se radi o vašim vršnjacima koji nisu imali sreću roditi se i živjeti u zemlji kao što je naša. Kroz 
obilježavanje Dana kruha i Dana zahvalnosti za plodove zemlje i humanitarnom prodajnom izložbom kolača 
i ostalih pekarskih proizvoda. Sakupljena sredstva donirat ćemo za humanitarnu organizaciju „Marijini 
obroci“. 

Pozivamo vas da nam se u ponedjeljak, 16.10.2023. priključite u ovom hvalevrijednom humanitarnom 
projektu i da osiguramo obroke što većem broju gladne djece! 

Objavljeno 16. listopada 2023. 

Dan bez ocjena – uz Dječji tjedan 

Kako bismo obilježili Dječji tjedan koji se održava od 2. do 8. listopada, u petak, 6. listopada 2023., u našoj 
se školi proveo Dan bez ocjena, što znači da tog dana nema ni usmenih ni pisanih ispitivanja/provjeravanja. 
To je važno kako bi se djeci poručilo da uče ne za ocjenu, nego za znanje, vještine i iskustvo. Smisao 
inicijative je da djeca taj dan uistinu odlaze u školu bez opterećenja. 

Nije znanje znanje znati, već je znanje znanje dati, kaže jedna mudra narodna. A kako je to biti s one strane 
klupe, barem na jedan dan, uvjerili su se učenici. Na satima Hrvatskoga jezika učiteljica Vesnica Kantoci 
zamijenila je ulogu s učenicima. Naime, u svakom razredu učitelj/učiteljica je bio/bila učenik/učenica, a 
učiteljica Kantoci ponovno je dobila priliku sjesti u školsku klupu. Predstavila ju je naša pedagoginja kao 
Ružicu Ivošević, novu učenicu iz Zagreba. Naravno, zamjenski učitelji trebali su se dobro pripremiti za 
nastavni sat. Jedna je zamjenska učiteljica izjavila da joj je najteži dio bio predstaviti sadržaj po redu, 
smisleno jer joj se na početku sve pomiješalo i sve je željela izgovoriti istodobno da nešto ne zaboravi. No 
uspjela se koncentrirati, sve logički posložiti. Kaže da je stekla veliko samopouzdanje i smatra da bi ovo 
trebali proći svi učenici. Ono što učenici naglašavaju kao najveću lekciju nakon učiteljske uloge jest važnost 



aktivnih učenika na satu. Primjećuju koliko je teško učitelju predavati ako ga cijeli razred ignorira, gleda 
kroz prozor, ometa… A i Ružica je bila dosta nemirna. 

Odgovornost, ozbiljnost i javni nastup najvažnije su odrednice koje su učenici trebali usvojiti kada su postali 
učitelji na jedan sat. Zajedno su naučili cijeniti svakodnevni trud ljudi s kojima se druže od ponedjeljka do 
petka, ujedno pretvorivši naizgled običan školski sat u sasvim neobičan. Želja im je da takvih nastavnih sati 
bude više. 

Petra Krpić (7. c) i učiteljica Kantoci 

Objavljeno 14. listopada 2023. 

Obilježavanje Dana mentalnog zdravlja  

Prošlog smo tjedna usmjerili svoju pažnju na brigu o mentalnom zdravlju 
povodom obilježavanja Svjetskog dana mentalnog zdravlja 10. listopada. 
U školi smo proveli razne aktivnosti kojima smo htjeli skrenuti pažnju 
učenicima, roditeljima i učiteljima na važnost brige o svom mentalnom 
zdravlju – jer ako mi nismo dobro, ne možemo pomoći ni drugima. 

Tim povodom, svi su djelatnici 10. listopada nosili zelene vrpce kojima 
obilježavamo ovaj važan dan. U predvorju škole potaknuli smo svakog prolaznika da se zapita: „Što mi je 
danas potrebno?“ te da iz šarolike ponude odabere svoju ponudu i prikladni inspirativni citat za ostatak 
dana. Također je osvanuo pano s porukom da je važno paziti kakve misli hrane naše umove. Pregršt 
pozitivnih i ohrabrujućih misli i poruka potaknulo nas je na utišavanje obeshrabrujućih misli usmjerenih 
prema sebi. 

Brojne su se aktivnosti odvijale i na satovima razrednika, kao i na satovima predmetne nastave. U 2.a 
razredu učenici su svaki dan započinjali vježbama Mindfulnessa. U 4. razredu područne škole učenici su 
gledali animirani film te razgovarali o emocijama i kako se nositi s njima. Razmišljali su i o svojim 
kvalitetama te sami sebi pisali pismo što mogu učiniti s tim kvalitetama. Pismo mogu pročitati uvijek kada 
im je teško. Svi učenici područne škole sudjelovali su u izradi plakata i pisanju ohrabrujućih poruka za djecu 
koja prolaze kroz teške trenutke. 

Na satu engleskog jezika, učenici 7.c razreda razgovarali su o brigama i problemima koji ih muče. Uz školsku 
psihologinju, učenici svih sedmih razreda, učili su kako prevladati ispitnu anksioznost. U osmim se 
razredima razgovaralo o emocijama, njihovom prepoznavanju i izražavanju, kao i o brigama koje ponekad 
muče mlade. 

Sve što smo radili, najbolje će Vam dočarati fotografije!  

I za kraj – sjetite se važnosti brige o mentalnom zdravlju i u svakom danu uzmite barem trenutak koji ćete 
posvetiti samo sebi.  

Objavljeno 21. listopada 2023. 

Putovanje svemirom  

Svjetski tjedan svemira se obilježava svake godine od 4. do 10. listopada. 
Tema Svjetskog tjedna svemira 2023., “Svemir i poduzetništvo”, 
prepoznaje sve veći značaj komercijalne svemirske industrije u svemiru i 
sve veće mogućnosti za svemirsko poduzetništvo i nove prednosti 
svemira koje su razvili svemirski poduzetnici. 

U petak, 06.10.2023., obilježili smo na nastavi Astronomije, Svjetski tjedan svemira. Učenici su, gledajući 
film Ad Astra, putovali svemirom do Neptuna – najudaljenijeg planeta Sunčevog sustava. Uz zanimljivu 
radnju, posebno nam se svidio neobičan izbor zvukova koji su u našu učionicu unijeli svemirski ugođaj. 



Svakako preporučujemo svakom ljubitelju svemirskih putovanja. 

Mali astronomi i učiteljica Klaudija 

Objavljeno 13. listopada 2023. 

Četvrtaši poželjeli dobrodošlicu prvašićima 

Prvi dan nastave prvašićima je počeo veselo i dinamično. Njihovi prijatelji, četvrtaši, pripremili su im 
priredbu koja se održala na školskoj ljetnoj pozornici. Bilo je tu pjesme, plesa, recitacija i glume. Prvašići i 
njihovi roditelji pažljivo su gledali program, a onda su s nestrpljenjem očekivali da upoznaju svoje učiteljice. 
Iznenadio ih je naš gradonačelnik koji im je podijelio prigodne poklone. Dobrodošlicu im je poželjela i 
ravnateljica škole. 

Dobro nam došli, đaci prvaci! Sretno vam bilo! 

Učiteljica Ankica Šuk 

Objavljeno 29. rujna 2023. 

Demokratski izbori u 3. A 

Na početku svake školske godine predstoje izbori za predsjednika/cu i zamjenika/cu razrednog odjela. Ove 
godine u 3. a izbori su bili na sasvim drugačiji način. Nakon upoznavanja s ulogom predsjednika/ce i 
njegovih/njezinih osobina, učenici su pozvani da se sami kandidiraju, ukoliko su uvidjeli da bi tu dužnost 
mogli obnašati u našem razrednom odjelu. Sedmero učenika pristupilo je vrlo ozbiljno i savjesno ovom 
poslu te su napravili kampanju. Njihovi govori predstavljeni su na satu razrednika. 

Nakon kampanje ostavljeno je nekoliko dana, da prema potrebi, pogledaju i poslušaju kampanje, kako bi 
njihova odluka bila sigurna. Imali smo težak zadatak, jer su svi kandidati imali vrlo ozbiljne kampanje s 
dobrim planom i programom za naš razredni odjel. U tom periodu pristupili smo izradi razrednog grba, 
nakon što smo naučili osnovna obilježja grba. Postoji više pravila prema kojima se izrađuju grbovi. Osnovno 
pravilo je da grb treba biti jedinstven što znači da ne smiju postojati dva jednaka grba. Grbovi se izrađuju u 
jarkim, čistim bojama zato da se jasno mogu vidjeti iz daljine. Prikazi koji se nalaze na grbovima vrlo su 
jednostavni. Važno je da su povezani s onime koga predstavljaju.  

Pristupili smo biranju i odabran je grb kojeg je izradio Noa Mrnjec, a prikazuje mačka Bucka, koji je učenike 
prvog dana škole uveo u zgradu škole, upoznavao ih sa svim izazovima koje škola krije. Kad su bili usamljeni 
uzimali su mačka Bucka, glumili s njim, a svakog dana, tijekom prvog i drugog razreda, bio je gost kod 
učenika u njihovim domovima. Mačak Bucko predstavlja svim učenicima simbol našeg razreda. Nakon 
tjedan dana od kampanje pristupili smo izboru predsjednika/ce. Još jednom smo pogledali i poslušali sve 
kandidate i njihovu kampanju te smo pristupili glasanju na glasačkim listićima, koje su učenici ubacivali u 
glasačku kutiju. Konstatirali smo da je bilo 19 glasača, da su svi listići pravovaljani te smo pristupili 
prebrojavanju. Za predsjednicu razreda,s najviše glasova, izabrana je Vita Perović, a za zamjenicu Lucija 
Franc.  

U trećem tjednu od početka nastave predstoji nam izrada razrednih pravila, koje smo počeli razmatrati te 
ih u idućem tjednu planiramo definirati i napisati u Canvi svi zajedno kako bismo ih stavili na vidljivo mjesto 
u učionici uz razredni grb. 

U svim demokratskim aktivnostima učenici su vrlo aktivno sudjelovali i obrazlagali svoje prijedloge i odluke. 

Učiteljica: Snježana Sitarić-Knezić 

Objavljeno 22. rujna 2023. 

Hrvatski olimpijski dan 



Svake godine, 10. rujna, obilježava se diljem lijepe naše jedna vrlo važna manifestacija pod nazivom 
Hrvatski olimpijski dan, skraćeno HOD. 

I naša škola nije po tom pitanju iznimka. To potvrđuju naši učenici i učitelji koji razumiju važnost bavljenja 
sportskim aktivnostima. Učenici razredne nastave obukli su bijele majice te nakon što su upućeni u pravila 
fair-playa, školskim dvorištem i igralištem odjekivali su uzvici  poput: “Bravo!”, “Ti to možeš!”, “Daj sve od 
sebe!”. Velike tuge zbog poraza nije bilo, jer ionako već svi dobro znaju: važno je sudjelovati, veseliti se, 
igrati i družiti s prijateljima, a ne uvijek težiti samo za pobjedom!  I učenici predmetne nastave obilježili su 
Hrvatski Olimpijski dan sportskim aktivnostima uz načela razumijevanja, mira i solidarnosti. Zagrijavanje su 
proveli uz niz fitness vježbi (jačanje mišića nogu, ruku, ramenog pojasa i trbuha), a zatim su učenici birali 
sportske igre u kojima su poštovali zadana načela. Sportske igre koje smo odigrali bile su odbojka, nogomet 
i košarka. Učenici su u bijelim sportskim majicama simbolizirali  „zastavu prijateljstva“, to je i obilježje dana. 

Ovim danom nastojali smo razviti sportski duh koji isključuje svako negativno ponašanje tijekom sportske 
igre.  

Učiteljica Suzana Sadaić i Petra Iskrić 

Objavljeno 20. rujna 2023. 

Veseli početak godine u Područnoj školi Krušljevo Selo  

Početak nove školske godine započeo je lijepim jutrom kojeg su još 
ljepšim učinili učenici koji su se ujutro vratili u školske klupe Područne 
škole Krušljevo Selo. Njima se pridružilo i 6 đaka prvaka koje su dopratili 
roditelji. Učenici četvrtaši pripremili su kratak program i zaželjeli 
prvašićima dobrodošlicu veselom pjesmicom Kad si sretan. Prvašiće je 
posjetio i gradonačelnik, koji je malim poticajnim darom Grada Oroslavja 
učinio prvi dan nastave još veselijim i zanimljivijim.  Svi zajedno poradit 
ćemo na tome da u novoj školskoj godini bude još mnogo ovakvih veselih i uzbudljivih dana. 

Učiteljice Ana i Viktorija 

Objavljeno 19. rujna 2023. 


